"集拼集运"打通中欧班列冷链运输新通道

吃货注意:首批白罗斯进口牛肉来了

15日,记者从成都国际港获悉,首批白罗斯进口牛肉运抵成都。这意味着,白罗斯-成都的肉类冷链运输新渠道全面打通,成都成为全国首个通过国际铁路运输方式实现白罗斯肉类进口的城市。据了解,该趟进口牛肉班列于7月28日自白罗斯布列斯特启运,9000余公里,历时13天后运抵成都国际铁路港。

开展商务调研和对接 打通白罗斯-成都的冷链运输通道

为加快打通白罗斯肉类采购渠道,成都国际铁路港管委会于今年年初会同进口肉类联盟企业赴白罗斯开展了为期4天的商务考察,推动成都国际铁路班列有限公司形成白罗斯-成都的冷链运输计划。

"近期,我们将结合6月28日海关总署

最新公布的5家白罗斯冷冻鸡肉输华契机,加快固化白罗斯-成都的肉类运输渠道,同时推动川企开展至白罗斯的农产品出口贸易,实现重去重回,降低企业综合物流成本,做大做活双边贸易。"成都国际铁路港相关负责人表示。

探索集拼集运模式 让更多商品搭乘中欧班列"顺风车"

本次运输以布列斯特站为集拼集运站 点,有效突破国际集装箱必须在固定换装站 甩挂瓶颈,创新实现冷链运输新渠道拓展。

去年12月以来,四川自贸试验区青白江片区在全国首创中欧班列集拼集运新模式,成功探索出通过区域互动实现更多进出口商品搭上中欧班列(成都)"顺风车"的新路径。今年2月,又实现了中欧班列(成都)内外贸货物同列运输,空箱换重箱,在确保运行实效的同时,有效破解了班列发展瓶颈,实现了班列运输提质增效。截至目前,集拼集运运输柜量达174TEU(20英尺标准集装箱)。

四川自贸试验区青白江片区负责人介

绍,通过集拼集运,推动了仓位共享、代码共享、资源共享,促进和提升中欧往返班列重载率,降低运行成本,更好服务于国际贸易、产业的发展。"下一步,将建立常态化机制,形成中欧班列(成都)集拼集运固定开行方案,促进集拼集运常态化运行。同时开发信息系统,探索建立和输出国际班列信息化标准,推进铁路港自动化作业指挥系统以及集装箱中心站的作业协同系统的建设,并构建公铁、海铁多式联运信息交换标准和运营平台,为社会物流企业提供多式联运业务操作的信息基础设施。争取铁路部门支持,形成集拼集运的铁路运输新规则。"

精准服务民企 民生银行举办"银企合作对话"



日前,中国民生银行集团金融事业部在北京举办了"银企合作对话"活动。这是继该部在4月19日成功举办"智慧卓越、融合共赢"民企合作峰会后,专门邀请多位民营企业家面对面开展的第一次专题对话,中天钢铁、岚桥集团、宝丰能源、华友钴业等多位民营企业代表出席并同民生银行有关负责人进行了深入交流。

当前,银行和企业面临的流动性压力和挑战仍然较大。为此,本次银企合作对话以"去杠杆背景下的危与机"为主题,聚焦当前民营企业面临的困境和机遇,不仅契合了银企各方关注的热点,也是民生银行集团金融事业部践行民企发展战略、巩固和深化民企合作峰会成果的又一重要举措。

会上,各位企业家重点就当前形势下 企业发展面临的机遇和挑战进行了深人探 讨,大家畅所欲言,共谋发展。一是审慎应 对"危"。在"去杠杆"持续推进的过程中, 做好战略梳理、坚守主业,同时积极调整财 务结构、守住流动性,做好集约化管理,提 升资源配置效率,保持企业经营发展是第 一要务;二是准确把握"机"。在顺应商业 模式重构以及行业分化的背景下,企业要 实现高质量发展,需在拓展上下游、提高产 业技术能力、树立品牌形象、强化主业发展 等方面主动积极作为。

民生银行副行长石杰在会上表示,"为 民而生、与民共生"是民生银行始终秉持的 初衷和使命,践行民企战略要找准三个着 力点.

一是坚定信心,经历了行业"去杠杆" 和金融"去杠杆"的考验,优质民营企业的 竞争能力和管理水平进一步提高,民生银行也进一步增强了与优质民营企业携手共赢的信心和决心。

二是做到"懂您",民生银行将深化与 民企对话,深化对市场形势的判断、行业的 理解、战略的挖掘,增进银企互信,做到真 正"懂您","懂"民营企业。

三是积极"调整",民生银行将结合民企客户的发展,在营销层次、客户服务、体制机制等方面不断优化调整,使民生银行的服务更加契合客户需求。作为全行服务民企战略客户的尖兵,民生银行集团金融事业部要勇于担当,充分发挥全国资源整合配置和创新性、专业化优势,与战略民企客户共同探寻"危",一起找到"机",积极提供专业、高效、一体化的综合金融服务,支持民营经济做大做强,支持实体经济发展。

民生银行集团金融事业部有关负责人表示,本次银企合作对话加深了银企之间的沟通交流,进一步畅通了民企合作机制,为深化银企合作、精准提供金融服务、实现资源共享和互惠共赢打下了坚实基础,必将进一步推动该行民企服务再上新台阶。

(沈婷婷)

推进进口肉类常态化 助力四川国际冷链分拨集散中心建设

成都铁路口岸进口肉类指定口岸于2014年9月获批,2016年3月通过原国家质检总局正式验收。肉类口岸建有1000平方米冷冻(冷藏)集装箱堆场、3450平方米冷链查验和储存一体化设施,贮存能力达3000吨。

目前,已通过中欧班列(成都)和"蓉欧+"海铁联运两种方式开展27批次共计658吨肉类进口,是全国首个通过国际铁

路运输方式直接进口欧洲肉类的口岸。

成都国际铁路港相关负责人表示,下一步,将以中欧班列(成都)进口肉类为重点,依托西南地区最大的冷冻产品集散中心(银犁冷链),服务西部地区冷链市场需求,逐步形成成都地区辐射全国的铁路冷链运输网络,助力四川构建低成本、高时效的国际冷链分拨集散中心。

天府早报记者 李正勇



"熊猫客机"升空 川航A350于今日首航北京

8月9日上午,由法国图卢兹机场调机的空客全新一代远程宽体飞机A350降落成都双流机场,正式加人四川航空全空客机队的大家庭。同期,国航A350于8月9日抵达北京,并率先一步于14日首航北京至上海航线。

在经过短暂的适应性训练后,川航新晋网红"熊猫客机"将于16日首航成都至北京航班,该次航班号为3U8885,计划11:30从成都出发去往北京。并于当日15:40北京回程起飞至成都。

川航首班"熊猫客机"投入运营,标志 "熊猫之路"国际航线发展计划进一步落 实

全机身喷绘的巨大熊猫图案,让川航的 A350 具有极强的辨识度,展现了四川独有的熊猫元素。为此,川航可谓是动作频频;于16年发布"熊猫之路"国际航线发展计划,打造"熊猫"文化主题航班和彩绘飞机。今年更是不断新开国际航线,并与近期发布了第七代空乘制服,展示美丽川

航的国际化形象。

据之前报道,川航 A350"熊猫客机" 上将推出"熊猫之旅"主题航班,客舱环境、餐饮供应、服务流程上也会有大量的熊猫元素。此外,新一代制服也体现了大多数的熊猫元素。全空客机队,A350实现商飞后将有力补充国际航线运力。

川航是目前国内一个全空客机队,目前机队规模超过135架。其中,川航共租赁了4架A350,并于今年1月签署协议另外采购10架,机队中的A350预计达到14架。算上12架A330系列宽体机,川航宽体机机队已经形成规模。加上今年频频开通的国际航线,A350商飞后不久将调整执飞欧洲,澳洲,美洲等国际航线。

川航 A350 只分为两种客舱级别,公务舱与经济舱,其中"反鱼骨"式公务舱与国航略有不同。不仅如此,川航此架 A350"熊猫客机"机舱内出现多处熊猫元素的布置与装扮。

(据封面新闻)

省运会羽毛球赛收官成都队创历史最佳战绩



早报讯(记者 李玥林)四川省第十三届运动会比赛进入倒计时,各队伍的争夺进入白热化。8月15日,羽毛球比赛落下战幕,在包揽了四个团体冠军之后,成都队在各组别12个单项比赛中继续发威,一举拿下8枚金牌。这样,在羽毛球所有16枚金牌的争夺中,成都队共揽得12枚,如此战绩也创下成都羽毛球队在省运会历史上的最好成绩。值得一提的是,在代表成都出战的34名选手中,有32人"染指"金牌,最多的运动员拿下3枚金牌。作为成都代表团的"拳头"项目,羽毛球再次在

省运会上称霸。"实际上,我们的小将们还应该有再拿1-2个冠军的机会,但9天的赛期,有时一天要打好几场比赛,让一些队员的体力有所下降,未能发挥出最好水平。不过,这也是对小队员们的一个锻炼,回去会好好总结。"

成都市少体校副校长代仕兴在接受 采访时说,"省运会对队员们是一个锻炼, 也是一个挑战。通过比赛也涌现出一批 非常好的苗子,他们将来会脱颖而出,站 上国内甚至国际赛场。"作为成都的优势 项目,近年来成都市羽毛球队已向省上输 送的人才超过10人。在成都市少体校校 长邓晓松看来,作为羽毛球竞技人才培养 的最基层,羽毛球队的目标不能只局限于 省队。"我们的目标是用6-8年的时间,有 成都培养的选手进入国家队。"